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1) Прокурор Барышского района Ульяновской области утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя города Барыш, обвиняемого в совершении экологического преступления.

Как установлено, в июне 2021 года 34-летний индивидуальный предприниматель А. неоднократно приезжал на территорию Акшуатского лесничества.

Там он с использованием цепной бензопилы занимался незаконным спилом липы.

В результате данных преступных действий государству причинён ущерб в размере более 30 тысяч рублей.

В связи с доказанными обстоятельствами А. предъявлено обвинение по ч.1 ст.260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений в значительном размере), предусматривающей наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

После утверждения обвинительного акта прокуратурой Барышского района Ульяновской области данное уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

2) Прокурор Барышского района Ульяновской области утвердил обвинительный акт и направил в суд уголовное дело в отношении жителя районного центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение наркотических средств в значительном размере).

Как установлено органами предварительного расследования, 5 ноября 2021 года 33-летний Ц. приобрёл посредством сети «Интернет» наркотическое средство героин, однако в тот же день в ходе спецмероприятий данный гражданин был задержан недалеко от дома №3 по ул. Гладышева г. Барыша Ульяновской области, а в дальнейшем привлечён к уголовной ответственности.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.
3) Прокурор Барышского района Ульяновской области утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя района, угрожавшего убийством жене.

Как установлено, находясь в кухне дома, расположенного по улице Ленина р.п. им. В.И. Ленина Барышского района, на почве неприязни к находившейся в кухне потерпевшей подошёл на близкое расстояние к находившейся к нему лицом и в положении стоя потерпевшей и стал душить, тем самым угрожая убийством, что препятствовало поступлению воздуха в её организм, при этом умышленно высказывал в адрес последней слова угрозы.

Эту угрозу потерпевшая испугалась, так как Д. физически сильнее неё и свои слова сопровождал насилием.

В связи с доказанными обстоятельствами Д. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы), предусматривающей наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

После утверждения обвинительного акта Прокуратурой Барышского района Ульяновской области данное уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
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