Информация о реализации  регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами» в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы» за 2021 год
    Между администрацией МО «Барышский район» и Министерством  экономического развития промышленности Ульяновской области заключено соглашение о реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» на территории муниципального образования "Барышский район" №2021-I20073-2/1 от 29.03.2021 года. Предметом Соглашения является организация взаимодействия Сторон при реализации регионального проекта и осуществления мониторинга его реализации по достижению на территории муниципального образования показателей и результатов регионального проекта, относящихся к вопросам местного значения. 
Показатели регионального проекта по муниципальному образованию

Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»  (НПД), накопленным итогом за 2021 год составило 309 единиц или 199,3% к плану (155 ед.).
Центром развития предпринимательства совместно с администрацией Барышского района проводится информационно-разъяснительная работа по регистрации самозанятых граждан. В 2021 году проведены встречи с населением  поселений Барышского района по мерам поддержки со стороны государства для самозанятых граждан и по возможности регистрации в качестве индивидуального предпринимателя и самозанятых граждан. 
     
24.03.2021г. на базе ОГКУ Кадровый центр Ульяновской области в Барышском районе состоялась ярмарка вакансий, в ходе которой граждане были проинформированы о целесообразности регистрации в качестве индивидуального предпринимателя и самозанятых граждан.
В рамках реализации приоритетного регионального  проекта «Зажиточная семья» ведется работа по регистрации самозанятых граждан Центром развития предпринимательства Барышского района.
