Информация о реализации  регионального проекта  «Цифровая образовательная среда» в рамках 
национального проекта «Образование» за 2021 год

Между администрацией МО «Барышский район» и Министерством просвещения и воспитания Ульяновской области заключено соглашение  о реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда (Ульяновская область)» на территории муниципального образования "Барышский район" №2021-Е40073-2 от 18.03.2021. Предметом Соглашения является организация взаимодействия Сторон при реализации регионального проекта и осуществления мониторинга его реализации по достижению на территории муниципального образования, показателей и результатов регионального проекта, относящихся к вопросам местного значения.

 Исполнение показателей по реализации мероприятия в рамках проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование».
В 2021 году основные показатели регионального проекта «Цифровая образовательная среда»: 
«Доля общеобразовательных организаций ,оснащенных в целях внедрения цифровой образовательной среды», план – 35%
На конец 2021 года в МО «Барышский район» в целях внедрения цифровой образовательной среды материальная база оснащена в 4 общеобразовательных организациях, что составляет 35% 
В целях обеспечения результатов регионального проекта «Цифровая образовательная среда» школы получили по  28 новых ноутбуков на сумму 1644291,04 руб и 1 МФУ на сумму 41267,3. Все полученное оборудование успешно используется в организации образовательного процесса:  оборудованы компьютерные классы, на уроках информатики каждый учащийся получил возможность работать персонально, появилась возможность организовать прохождение тестирования по различным предметам, подготовку к итоговой аттестации, осуществлять работу с образовательными платформами Учи.ру, РЕШ, «Я-класс».   Оборудование  используется для показа презентаций, защиты проектов и т.д. Благодаря компьютерному оснащению появилась возможность подключения учащихся, педагогов и родителей к цифровому образовательному контенту (ЦОК).
Оборудование используется также для проведения занятий по внеурочной деятельности «Инфознайка», «Я – в профессии», просмотра уроков по финансовой грамотности.
