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1) Прокуратура Барышского района Ульяновской области в ходе проверки по противодействию коррупции выявила и пресекла ряд нарушений.

Установлено, что на отдельных сайтах предоставлялась возможность приобрести водительские удостоверения.

Вход на данные интернет-ресурсы являлся свободным, предварительная регистрация и пароль не требовались. Информация на сайтах распространялась бесплатно, срок пользования не ограничивался.

В ссылках имелись номера телефонов, по которым можно заказать указанные важные личные документы и получить их за плату без прохождения установленных законом процедур.

Вместе с тем распространение информации об изготовлении и продаже поддельных водительских удостоверений не только противоречит целям и задачам действующего законодательства о противодействии коррупции, но и способствует угрозе жизни и здоровью граждан.

В связи с изложенным Прокурор Барышского района Ульяновской области направил в суд исковые заявления о признании сведений, размещенных на страницах 4 сайтов, информацией, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, которые на сегодняшний день в полном объеме удовлетворены.

2) Прокуратура Барышского района Ульяновской области провела проверку по обращению пожилого местного жителя с ограниченными возможностями.

Установлено, что пенсионер - инвалид 2 группы нуждается в постоянном применении технических средств реабилитации.

Вопреки требованиям закона, руководство Ульяновского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации более года игнорировало его обращения о предоставлении протезов голени и бедра для купания, ортопедической обуви на протезы при двусторонней ампутации нижних конечностей и немодульных протезов голени и бедра.

В этой связи Прокурор Барышского района Ульяновской области направил в суд исковое заявление в защиту прав пенсионера с ограниченными возможностями, которое было в полном объеме удовлетворено.

На сегодняшний день администрация названного государственного учреждения выполнила требование прокуратуры и обеспечила пожилого инвалида 2 группы необходимыми ему техническими средствами реабилитации.

3) Завершено расследование обстоятельств незаконного проникновения в дом и угрозы убийством в отношении жителя города


Прокуратурой Барышского района утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя города, незаконно проникшего в чужой дом и угрожавшего убийством в отношении жены.


К. 11.03.2021, более точное время не установлено, имея умысел на незаконное проникновение в дом по ул. Ворошилова в Барыше, подошёл к двери, закрытой изнутри на запорное устройство в виде крючка, после чего рукой с силой дёрнул на себя ручку данной двери, а затем проник во двор, где через незакрытую на запорные устройства дверь, осознавая, что своими противоправными действиями нарушает гарантированное ст.25 Конституции РФ право на неприкосновенность жилища, незаконно проник в сени дома потерпевшей и подошёл к двери, закрытой изнутри на запорное устройство в виде задвижки, однако не смог открыть, потерпевшая и жена обвиняемого отказались открывать К. дверь и впускать последнего в дом.


Как выяснено, К. 10.05.2021, более точное время следствием не установлено, находясь в квартире, в целях возбуждения у потерпевшей страха подошёл к ней, после чего схватил, а затем размахивая ножом перед лицом потерпевшей стал высказывать в её адрес угрозы.


В связи с доказанными обстоятельствами К., 1983 г.р., предъявлено обвинение по ч.1 ст.139 (незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нём лица) и ч.1 ст.119 (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы) УК РФ, предусматривающим наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.


Расследование данного уголовного дела завершено, и оно направлено в суд для рассмотрения.
4) Прокуратура Барышского района Ульяновской области в ходе проверки по противодействию коррупции выявила и пресекла ряд нарушений.

Установлено, что на отдельных сайтах предоставлялась возможность приобрести документы о среднем и высшем образовании.

Вход на данные интернет-ресурсы являлся свободным, предварительная регистрация и пароль не требовались. Информация на сайтах распространялась бесплатно, срок пользования не ограничивался.

В ссылках имелись номера телефонов, по которым можно заказать указанные документы и получить их за плату без прохождения учебы.

Вместе с тем распространение информации об изготовлении и продаже поддельных свидетельств и дипломов не только противоречит целям и задачам действующего законодательства об образовании и о противодействии коррупции.

В связи с изложенным Прокурор Барышского района Ульяновской области направил в суд исковые заявления о признании сведений, размещенных на страницах 2 сайтов, информацией, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, которые на сегодняшний день в полном объеме удовлетворены.
5) Прокуратура района в ходе проверки исполнения законодательства об экологической безопасности выявила многочисленные нарушения прав населения.

Установлено, что на территориях р.п. Измайлово и р.п. им. В.И. Ленина образованы несанкционированные свалки бытового мусора.

Они являются объектами постоянного внимания со стороны грызунов, а также бездомных собак и кошек.

Несоблюдение должностными лицами органов местного самоуправления требований экологического и санитарно-эпидемиологического законодательства влечет возникновение чрезвычайных ситуаций, создает угрозу жизни и здоровью населения, а также природе.

В этой связи Прокурор Барышского района Ульяновской области направил в суд два исковых заявления о возложении обязанности на администрации МО «Измайловское городское поселение» и «Ленинское городское поселение» принять меры к ликвидации данных свалок мусора.
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