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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Вопрос: Возможно ли обратиться в правоохранительные органы с сообщением о преступлении устно? Будет ли проводиться проверка по устному обращению? 
Ответ: В соответствии со ст.140 Уголовно-процессуального Кодекса РФ, одним из поводов для возбуждения уголовного дела служит заявление о преступлении. При этом согласно ст.141 УПК РФ, заявление о преступлении может быть сделано в устном или письменном виде. 
Письменное заявление о преступлении должно быть подписано заявителем. 
Устное заявление о преступлении заносится в протокол, который подписывается заявителем и лицом, принявшим данное заявление. Протокол должен содержать данные о заявителе, а также о документах, удостоверяющих личность заявителя. 
Если устное сообщение о преступлении сделано при производстве следственного действия или в ходе судебного разбирательства, то оно заносится соответственно в протокол следственного действия или протокол судебного заседания. 
В случае, когда заявитель не может лично присутствовать при составлении протокола, его заявление оформляется принявшим лицом в форме рапорта.

В соответствии с требованиями статей 144-145 УПК РФ правоохранительные органы обязаны принять и проверить сообщение о любом совершенном или готовящемся преступлении.
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